

BOR 74/34

C U P R I N S U L

	<u>Pag.</u>
<i>Domnul Nicolae Ceaușescu, Întîiul Președinte al României</i>	329

PASTORALE, SCRISORI IRENICE

<i>Pastorală de Sîntele Paști a Prea Fericitului Patriarh Justinian</i>	331
<i>Scrisoare irenică cu ocazia Învierii Domnului</i>	335

VIAȚA BISERICESCĂ

<i>Primirea preoșilor din Capitală de către Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian, în ziua Întîi de Paști</i>	337
<i>Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Lucrările celui de al șaptelea Colegiu pastoral al Uniunii Bisericilor Evanghelice pentru teologia și istoria Bisericilor răsăritene; Vizitarea unor comunități ortodoxe române din Europa occidentală de către P. S. Episcop Antonie Ploieșteanul, vicar patriarhal</i>	341
<i>Cronică</i>	350
<i>Din viața Comunităților ortodoxe române de peste hotare</i>	352
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe surori</i>	361

INSEMNĂRI DIN VIAȚA PATRIEI

<i>O sesiune istorică a Marii Adunări Naționale; O nouă solie a păcii. Vizita Președintelui Nicolae Ceaușescu în Liberia, Argentina și Guineea; Pe drumul ascendent al prieteniei româno-costaricane; Un însemnat eveniment în evoluția colaborării prieteniei dintre România și Finlanda; Conferința pe țară a cadrelor de conducere din unitățile agricole de stat și cooperatiste; Începutul unei noi etape a activității Academiei R. S. România</i>	367
--	-----

ÎNDRUMĂRI PASTORALE

<i>Răspunderea pastorală și misionară a preotului, după Noul Testament, de Diac. Prof. N. I. Nicolaescu</i>	375
<i>Învierea lui Hristos spre deosebire de învierrea lui Lazăr, de Mitropolitul Serghe</i>	391
<i>Lucrări omiletice în Biserica Ortodoxă Română din secolul al XIX-lea pînă în prezent, de Diac. Doctorand Marin Pană</i>	399

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Danii românești pentru Orientul creștin în epoca fanariotă țirzie (1774—1821) din țara noastră</i> , de T. G. Bulat	412
<i>Manuscrise slave în Transilvania</i> , de Pr. Lector Chiril Pistrui	425
<i>O veche carte românească puțin cunoscută: «Poslania» canonicului Nichita Horvat (Viena, 1787)</i> , de Pr. Gh. Lițiu	436
<i>Acțiunea de transformare a învățământului la sate într-un serviciu public în Țara Românească</i> , de G. A. Iscru	440

DOCUMENTARE

<i>Aspectul național în evoluția Bisericii Armene</i> , de Lect. Mihai Rădulescu	447
<i>Contribuții noi istorice și arheologice cu privire la religia dacilor</i> , de Pr. Prof. Petru Rezuș	452
<i>Conflictul din balada «Meșterul Manole»</i> , de Pr. Ion Ionescu	458
<i>«Prăvălioara» de la Iași din 1784</i> , de Ștefan I. Marinescu	469
<i>Din inventarul de manuscrise, cărți și obiecte de cult de la biserică ortodoxă română din Körösszakal-Sácal (R. P. Ungară)</i> , de Pr. Doctorand Teodor Misaroș	476
<i>Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești patriarhale (Relații — religiozitate)</i> , de Pr. Alexandru-Armand Munteanu	489

RECENZII

<i>Date noi despre Constantin Vardalagos</i> , de Prof. Alexandru Elian	536
<i>Gala Galaction</i> , de Pr. Gheorghe Cunescu	538
<i>Revista revistelor mitropolitane</i> , de Pr. Tudor Popa	542